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IHOHEIEJBbHUK BTOPHHUK CPEJA YETBEPI' ISITHULIA Bcero B Hexe110, MUH
Pannmii Ma Cpen Cr Ilo Pan Ma Cpen Cr I Paun Ma Cpe Cr Ilo Pa Mua Cpen Cr ITo Pan Mua Cpen Cr IIo Pa Mn Cp Crapm Moaror
BO3pacT p HAAS ap aro | Huii p HAS ap on ui p JIHS ap Aro | HH p HASA ap Aro | HUH p HASA ap Aro | HH p €/IH ast OB.
ma TO BO3p ma T BO3pa a ma TO 1371 ma TO BO3 ma TO Hii Ast
b: 4 B. acT a TO cT a B. BO3 a B. pac a B. BO3
B. pa T pac
CcT T
3ansaTus
Pusmicckas |4 | g5 | 20 30 25 10| 15 | 20 |25 | 30 25 10| 15 | 20 |25 |30 g 45 | 60 | 1* | 130
KYJIbTypa 15
(2 pasza 6 nedemo 6 mysvikanbHO-GUIKYILMYPHOM 3aie U 1 paz na omkpwimom 603dyxe)
Du3KyJIBTYPHO — 0310POBHUTEIbHASI padoTa
YTpennss 10 10 10 | 10| 10| 10| 10 10 | 10| 10| 10| 10 10 | 10| 10 (10(10| 10| 10| 10 {10 | 10 10 |10 |10 | 5 50 50 50 50
TUMHACTHKA 0
(Edicednesto 6 epynnax, 6 My3ulKaivbHo - usKkyibmyprom 3ane. B ménnoe epems 2o0a na yiuye)
JIBuratennHast 2 2 4 |5 5 2 2 4 51 5] 2 2 4 5 5 2124|552 2 4 515 |1 10 20 25 25
pa3MHHKa BO 0
BpeMs
nepepbiBa
MEXIY
3aHATHSIMHA
(Earcednesno)
OusKynbT- 2 2 3 |3 3| 2 2 3 3131 2 2 3 3 3 21 2 3 13|32 2 3 3131 10 15 15 15
MMHYTKa 0
(Esicednesno, no mepe neobxooumocmu, 8 3a6UCUMOCIU OM 8UOA U COOEPIHCANUS 3AHAMUL U COCMOsIHUSL Oemell)
[TonBwxHBIE 10 10 10 |10 |10 |10 | 10 10 (10 |10 |10 | 10 10 | 10| 10 |10 (10 |10 |10 (10 (10 |10 | 10 |10 |10 | Iu 1u 1u Iu | Iu 40
UTPHI U + + + + |+ |+ + + + |+ | + + + + + + |+ |+ |+ |+ |+ |+ + + | + | 40 40 40 40
¢busnueckne 10 10 10 |10 |10 |10 | 10 10 (10 |10 |10 | 10 10 10| 10 |10 |10 (10|10 |10 |10 |10| 10 |10 |10
YIIpaXKHEHUsI
Ha CBEXEM
BO3IYyXE (YIpO
— Beuep)
(EsicednesHo, 60 8pemsi NPO2YIOK, OP2AHU3YIOMCSL BOCNUMAMenem)
IonBmkHBIE 10 10 10 |10 |10 (10| 10 10 |10 |10 |10 | 10 10 {10 | 10 |10 |10 |10 |10 |10 |10 (10| 10 |10 |10 | 50 50 50 50 50
UTPBI U
¢usnveckue
YIIPaKHEHUSI
B IpyIe
(Esicednesro ympom u eeyepom no 1-2 nodsusicnou uzpe)
dopma ITpononxuTeIbHOCTH, MUH.
paGoTsI MOHEJEJBbHUK | BTOPHUK | CPEJA | YETBEPT ISITHULA | Bcero B HejeJ110, MHH




Paun Mua Cpen Cr Ilo Pan Mun Cpen Cr | Ilo Pan Ma | Cpex | Cr Ilo Pann M Cpen Cr ITo Pa Mua Cpen Cr ITo Pa Mua Cpen Crap Moaror
Hii p HASA ap aro HUH p HAA ap Aaro HUH p HAs ap Aaro ui a HAs ap Aro HH p HAS ap Aro HH p HSAS mas OB.
BO3pa ma TO BO3p ma TO BO3p ma TO BO3pa p ma TO Hi ma | ToB | Wi
CcT b: | B. acT b | B. acT | B. cT b | B. BO3 A BO3
pac pa
T cT
WuauBuyaibH 8 8 8 8 | 8 8 8 8 8 | 8 8 8 8 8 |8 8 8 8 8 |8 |8 8 8 8 |8 |4 |40 40 40 40
ast pabora ¢ 0
JIETBMH 10
ocBoenuto OBJ]
(EorceonesHo, 80 epemst 6euepretl npo2yaKu)
I'mMHacTHKa 5 5 8 |10|10| 5 5 8 |10 (10| 5 5 8 |10 |10 | 5 5 8 |10 |10 |5 5 8 |10 |10 |2 | 25 40 50 50
TocJie CHa 5
(Eoxrcednesro, nociie OHe6H020 CHA (ObIXamelbHaAsl SUMHACMUKA CO CPeOHell 2PYnNbl)
O3/10pOBUTENBH 7 10 7 10
blif Oer
(1 pasz 6 neoemo, epynnamu no 5 — 7 uen. Ilposooumcst 60 8pems ympennetl Rpo2yiKu (¢ yuemom Ho200HbIX YCA08UIL))
AKTHBHBIN OTABIX
@OusKynbTYpHO — 1 pa3 B Mecs1y 1 |15 20 |25 |30
CIOPTUBHBIEC TMPa3IHUKA 5
(mocyru/pa3BieueHusi)
Kpyxox 1 pa3 B Henento 30
J1Hu 310pOBBS, JHu 3710poBBs 2 pas3a B rofl, KaHUKYNbl 2 pa3a B rof (SHBaph, MtoHb-aBryct)/]. JIBuraresbHbli peskuM HaCBIIACTCS UTPAMH, MY3bIKJIbHBIMH
KaHHUKYJIbI pa3BiievueHUSIMH, CIIOPTUBHBIMH UTPAMU U YIIPAXKHEHUSIMH, COPEBHOBAHUSMHU, IIPOTYJIKaMH, TPYIIOM B IIPHPOJIE, XYI0KECTBEHHBIM
TBOPYECTBOM H T.J1. [ IpOJOIKUTENBHOCTD 3aBUCHT OT MHIMBUIYaIbHBIX OCOOCHHOCTEH JIETEeH, COCTOSIHUSI UX 3/I0POBBSL.
CamocrosaTrenbHas EsxenneBHO (B rpyIIe U Ha MPOTYJIKe), MO PYKOBOACTBOM BocnuTatess. [IpoqomkuTeIbHOCTh 3aBUCUT OT MHIMBUAYAIBHBIX 0COOCHHOCTEN
JIBUTaTENbHAS JIETeil, COCTOSIHUSI UX 3JI0POBbSI.
JIeSITeIILHOCTh
Koppexuuonnas paéora
Koppekionnas 25 10 20 15 30 10 |15 | 20 25 |30
JIeSTeIbHOCTh
(JI®K)
(Ilo nnany cneyuanucma)
Hroro: @ é’ E §
S
< |z |z |z
= | E E B







